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Obec Šimonovice zažila v sobotu svou nevětší  událost v letošním roce. Hejtman LK Stanislav
Eichler, radní Zdeněk Bursa (oba ČSSD), starostka obce Leona Vávrová a prezident stavební
firmy Sport-Technik Bohemia Milan Vopička otevřeli v části Minkovice „U Potůčku,“ brány
nového víceúčelového sportovního stadionku.

„Cena této mimořádné podařené stavby byla 2 362 631 korun, z toho Liberecký kraj přispěl dotací ve
výši dvou miliónů korun, tedy osmdesáti pěti procenty z celé částky,“ řekl mimo jiné v úvodním
proslovu hejtman.

 

Výstavbu provedla společnost Sport-Technik Bohemia, která vyhrála výběrové řízení s nejnižší
nabízenou cenou. Tato firma za dobu 20 let své existence zrealizovala více jak 1600 sportovišť a
je o ní známo, že prosazuje špičkové moderní technologie bezúdržbových sportovišť. Přední
místo firma zaujímá též v oboru projektování sportovišť. V čele firmy stojí prezident
společnosti Milan Vopička, mimo jiné bývalý vrcholový sportovec, reprezentant – hokejista a
tenista, který se prosadil svou náročností a smyslem pro detail. Svou kariéru sportovce nyní
denně využívá při stavbě sportovišť, jelikož právě díky sportu ví, jaké odborné parametry by
měla konkrétní hřiště splňovat.

 

Víceúčelové sportoviště je koncipováno pro řadu sportů, jako jsou tenis, odbíjená, košíková,
házená, malá kopaná a florbal. Raritou hřiště je, že v zimním období lze hřiště postříkat vodou
a následně ho využívat jako ledovou plochu pro klasické bruslení a hokej. Hřiště je o velikosti
675 m2 a jeho povrch je pokryt kvalitním umělým trávníkem belgické výroby LANO



WIMBLEDON v tloušťce 18 mm se zásypem z křemičitého písku (pro timeing míče).Trávník je
položen na vodopropustném asfaltu, pod kterým je v konstrukci proveden drenážní systém.
Díky vodopropustnosti celého hřiště je možné jeho celoroční využití. Sportoviště je oploceno do
výšky 4 metrů speciálními německými sítěmi a ve spodní části jsou sítě osazeny dřevěnými
fošnami, které slouží jako mantinel.

„Na hřišti je provedeno i speciálním osvětlení pomocí 4 hokejkových stožárů, na kterých jsou
plastické reflektory s extra využitím pro zimní sporty. Tyto speciální technologie jsou výbornou volbou
pro své kvalitní užitné vlastnosti, trvanlivost a také nenáročnost na údržbu – což ve výsledku
znamená velmi racionální investici,“ vysvětlil prezident společnosti Sport-Technik Bohemia.

 

Výstavba hřiště proběhla v rekordním čase cca 1 měsíce, kdy byla stavba realizována včetně
sobot a nedělí a ve večerních hodinách při umělém osvětlení. Součástí hřiště je nově
vybudované malé parkoviště a přístupový chodník.

„Sportoviště je velice citlivě zakomponováno do okolního terénu a díky přilehlému terénnímu valu a
protilehlému stromořadí nenarušuje ráz dané lokality. Do budoucna plánujeme vybavit sportoviště
ještě malým obslužným objektem, který by měl sloužit jako zázemí pro správce, sklad sportovního
materiálu, šatny a WC pro příchozí. Jsme velice rádi, že se nám díky významné podpoře Libereckého
kraje podařilo toto víceúčelové hřiště realizovat v takto rekordním čase a věřím, že nalezne uplatnění
nejen pro občany obce Šimonovice, ale i obcí přilehlých,“ radovala se  starostka obce.

Slavnostní zahájení moderoval Václav Tittelbach z TV Nova pro četné diváky, kteří zhlédli
ukázky jednotlivých sportů,  streetdance, freestyle a děti si zasoutěžily třeba ve střelbě na
branku s dospělým brankářem.


